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CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/ 0001-04 

Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 06 de fevereiro de 2023.-

Ao dia 6 (seis) do mês de fevereiro de 2023, às 18h00, na sala de sessões situada na 

Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, presentes os 

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

Fabrício Montes de Mattos, Bianca Cristina Carlos, Luiz Roberto Verza e Vanderlei 

Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, 

sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura- de um 

trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pela Vereadora Bianca Cristina 

Carlos. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(24/01/2023), a qual foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as 

correspondências diversas; b)-Ofício nº 228/2022, de 15/12/2022, do Executivo 

Municipal ; c)-Ofício nº 229/2022, de 20/12/2022; d)-Ofício nº 232/2022, de 21/12/2022, 

do Executivo Municipal ; e)-Ofício nº 002/2023, de 16/01/2023, do Executivo Municipal; f)

Ofício nº 003/2023, de 17/01/2023, do Executivo Municipal; g)-Ofício Divisão de 

Contabilidade nº 014/2023, de 18/01/2023, do Executivo Municipal; h)-Ofício Divisão 

de Contabilidade nº 018/2023, de 19/01/2023, do Executivo Municipal ; i)-Ofício 

Especial, de 31/01/2023, da Secretaria Municipal da Saúde; j)-Reguerimento nº 001 , de 

31/01/2023, de autoria do Vereador Fabiano Peres Gandolfo, solicitando as seguintes 

informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal , "I - Que o Poder Executivo forneça 

cópias do contrato, termos aditivos e renovações com relação aos serviços prestados 

pela empresa MAZZUCCA COMÉRCIO E SISTEMAS DE ELETRICIDADE L TOA; li -

Que o Poder Executivo forneça a relação mensal do ano de 2022 referente a 

arrecadação de todos os recursos CIP (contribuição de iluminação pública)?; Ili - Que o 

Poder Executivo forneça a relação mensal do ano de 2022 referente a despesas pagas 

com energia elétrica na iluminação pública; IV - Que o Poder Executivo forneça a relação 
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mensal do ano de 2022, referente aos empenhos pagos a MAZZUCCA COMÉRCIO E 

SISTEMAS DE ELETRICIDADE L TOA". Foi lido, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. k)-Requerimento nº 002, de 25/01/2023, de autoria do Vereador 

Lincoln José Franco, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal: "Com relação ao Ofício de nº. 002/2023 da Prefeitura Municipal, que sejam 

informadas detalhadamente quais sãos as medidas que estão sendo tomadas pela 

Administração Pública para investigar as possíveis irregularidades cometidas pelo atual 

Diretor de Obras, Viação e Serviços Públicos". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo. 1)-Requerimento nº 003, de 26/01/2023, 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando as seguintes informações junto 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Está sendo efetivamente expedida a Carteira de 

Identificação da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista (Ciptea) em nosso 

município? li - Em caso de resposta positiva ao item anterior, que seja informado o 

departamento ou servidor responsável pela realização do determinado documento?". Foi 

lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. j)

Requerimento nº 004, de 31/03/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o 

Executivo Municipal informe se ocorreu aumento na taxa de coleta de lixo, no IPTU 

(Imposto Predial e Territorial Urbano) e na tarifa de água e esgoto no período de 

01/01/2022 até a presente data. li - No caso de resposta positiva ao item anterior, que 

sejam informados os respectivos valores com suas devidas justificativas"; Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. k)

Requerimento nº 005, de 31/01/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "Que o Poder 

Executivo forneça cópias de todas as notas de empenhos, liquidações, pagamentos, 

compras diretas e notas fiscais de despesas da Secretaria de Esportes referentes aos 

anos de 2021 e 2022". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. !)-Requerimento nº 006, de 31/01/2023, de autoria do Vereador 

Lincoln José Franco, solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal: "Que o Poder Executivo informe quais são as medidas que estão sendo 

tomadas para que o Diretor de obras, viação e serviços públicos realize o relatório 

mensal escrito, contendo os dados, análises e estudos de suas atividades". Foi lido o 
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Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. m)

Requerimento nº 007, de 02/02/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que seja 

informado qual é o servidor público responsável pela administração da Patrulha Agrícola. 

li - Que seja informado detalhadamente como funciona o procedimento de 

utilização/contratação dos maquinários e implementos da Patrulha Agrícola, juntamente 

do cronograma de trabalho dos seus tratoristas". Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo; n)-Reguerimento nº 008, 03/02/2023, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando as seguintes informações junto ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "Que o Poder Executivo informe a razão pela qual não está 

sendo cumprido o disposto no Artigo 1 º da Lei Complementar nº 16/2002, que estabelece 

à Guarda Civil Municipal de Tabapuã o devido armamento para que esta cumpra a sua 

finalidade de proteger os bens, serviços e instalações públicas complementares a · 

segurança pública local e de apoiar a administração municipal". Foi lido o Requerimento, 

considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. o)-Lido o Ofício nº 012/2023, 

de 02/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando para apreciação e deliberação de 

Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto 

de Lei, que se faz acompanhar da respectiva Justificativa". 1°)-Projeto de Lei nº 

002/2023, de 02 de fevereiro de 2022, que "Dispõe sobre a Criação do Programa de 

Recuperação Fiscal do Município de Tabapuã-SP - Refis Municipal". O Projeto -

considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das 

Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi 

aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da 

Presente Sessão. p)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as seguintes 

Indicações: nº 01 (Áquiles Luiz · Paulella e Vanderlei Franzoni - Que o Executivo 

Municipal denomine logradouros ou espaços públicos do município com o nome de José 

de Oliveira Rosa (Zé Rosa), nº 02 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder Executivo 

Municipal, através do departamento competente, realize os devidos reparos na 

pavimentação asfáltica da Rua Pedro Marcato, localizada no Bairro Residencial das 

Aroeiras.), nº 03 (Áquites Luiz Paulella - 1- Que o Poder Executivo Municipal, através do 

departamento competente, realize os devidos reparos na pavimentação asfáltica da 

Avenida Celso de Souza Uhl, localizada na saída de nosso Município sentido Catiguá.), 
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nº 04 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo Municipal, através do 

departamento competente, realize estudos no sentido de proceder a construção de uma 

alça de acesso ao Bairro Residencial Analú na Rodovia Jeronymo lgnácio da Costa, 

sentido Tabapuã - Catiguá), nº 05 (Lincoln José Franco - 1- Que o Poder Executivo 

Municipal, através do departamento competente, contrate uma empresa especializada 

para realizar com maior eficiência e rapidez os serviços de tapa-buracos e pequenos 

consertos de massa asfáltica em nosso município), nº 06 (Lincoln José Franco - 1- Que 

o Poder Executivo Municipal , através do departamento competente, realize a construção 

de uma rotatória defronte ao Auto Posto Fortaleza, localizado na saída do município 

sentido Tabapuã - Catiguá), nº 07 (Luiz Roberto Verza - Que o Executivo Municipal, 

através do setor competente, providencie a implantação de um redutor de velocidade, 

tipo lombada, na Rua Antônio de Oliveira Filho, mais especificamente nas proximidades 

do nº 1156), nº 08 (Luiz Roberto Verza - 1 - Que o Executivo Municipal , através do setor 

competente, providencie a implantação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na 

Avenida Tabapuã, mais especificamente no trecho localizado entre as Ruas Antônio de 

Oliveira Filho e Mário Sartorello); nº 09 (Pedro Márcio Girotto - 1- Que o Executivo 

Municipal, através do setor competente, providencie os devidos reparos na estrada 

municipal TAB-235) , nº 01 O (Lincoln José Franco - 1- Que o Executivo Municipal, 

através do setor competente, realize a construção de uma galeria de escoamento de 

águas pluviais na Avenida Rodolfo Baldi nas proximidades do portão dos fundos da 

Escola Capitão Horácio). Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. 

Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos 

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lincoln José 

Franco e Pedro Márcio Girotto - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). 

Em seguida, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante 

aprovação de Requerimento Verbal do Vereador Lincoln José Franco e passou para a 

Ordem do Dia. 1 º)-Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Tabapuã-SP exarado na reunião extraordinária 

realizada no dia 13 de dezembro de 2022, a partir das 11h10min, referente ao VETO 

TOTAL ao Autógrafo de Lei nº 073, de 22 de novembro de 2022, oriundo do Projeto 

de Lei nº 022/2022, de 24 de outubro de 2022, que "Dispõe sobre autorização para a 

implantação do Programa de Coleta e Destinação de Lixo Eletrônico e de materiais 
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de Vidro em âmbito municipal e dá outras providências". Foi lido o Parecer; posto em 

1 ª e única discussão; discutido pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella; colocado em 1 ª e 

única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 2°)-VETO 

TOTAL, ao Autógrafo de lei nº 073, de 22 de novembro de 2022, oriundo do Projeto 

de Lei nº 022/2022, de 24 de outubro de 2022, que "Dispõe sobre autorização para a 

implantação do Programa de Coleta e Destinação de lixo Eletrônico e de materiais 

de Vidro em âmbito municipal e dá outras providências". Foi lido o Veto Total; posto 

em 1 ª e única discussão; discutido pelo Vereador Lincoln José Franco; colocado em 1 ª 

e única votação e REJEITADO por unanimidade. 3°)-Projeto de Lei nº 002/2023, de 02 

de fevereiro de 2023, que "Dispõe sobre a criação do Programa de Recuperação Fiscal 

do Município de Tabapuã-SP - REFIS Municipal". Foi lido o Projeto, posto em 1ª 

discussão; posto em 1ª votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou 

protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em 

Explicação Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Áquiles Luiz Paulella e 

Lincoln José Franco ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, 

sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na 

Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente Sessão 

às 19h30. Eu, Lincoln José Franco, Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo 

de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. 

José do Valle Pereira", ao dia 06 de fevereiro de 2023. 

Pedro<M~~fh'li 
Presid nte 

V i·ar\c11 C-Cãv-loI' 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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